Первомайська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №4

Первомайської міської ради Харківської області

Протокол  № 09

наради при директорові
Термін проведення:             31 жовтня 2017 року

Місце проведення:               кабінет № 29

Голова наради:                     Гатілов Віктор Іванович 

Секретар:                              Коваленко Валентина Олексіївна

Присутні:                              30 педагогів (лист реєстрації додається)

Відсутні:                               0 педагогів

Порядок денний:

1. Про організацію та проведення атестації педагогічних працівників у 2017/2018 н.р.                                                                                                                                                                                 

                                                                                  ( Доповідач:Александров О.Г. )

2. Підсумки місячника безпеки руху в школі.

                                                                                  (Доповідач: Гатілов В.І.)

3. Про виконання вимог спільного наказу ГУОН та ГУ охорони здоров’я від 10.09.2009 №581/472 «Про проведення профілактичних оглядів та впровадження в роботу медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням учнів у ЗНЗ»

                                                                        ( Доповідачі: Гатілов В.І.,Зима С.В.,

                                                                        Батьков Р.О.,Свідерська С.П.)
4. Про підготовку роботи в осінньо-зимовий період. Про заходи щодо поліпшення стану збереження тепло-енерго та водоресурсів у школі: стан температурного режиму в школі.

                                                    (Доповідачі: Демидова В.Д.,Задорожня О.В.) 

5. Про створення безпечних умов навчання в кабінетах фізики, хімії, обчислювальної техніки, спортивному залі, шкільних майстернях, на спортивному майданчику.

                                                                          (Доповідач: Александров О.Г.) 

6. Про дотримання вимог ст.ст. 24, 25 Закону України «Про охорону дитинства» щодо захисту прав та інтересів дітей-сиріт та дітей без батьківського піклування.

                                                                          (Доповідач: Гатілов В.І.)

7. Про охоплення дітей шкільного віку навчанням, стан оперативного контролю за відвідуванням учнями занять у школі.

                                    (Доповідачі: Гатілов В.І.,Александров О.Г.)                  

8. Про стан ведення шкільної документації (журнали 9-11-х класів, особові справи 1,10 класів).

                                                                         (Доповідач:  Гатілов В.І. )

9. Про проведення I етану Всеукраїнських учнівських предметних олімпіад, турнірів, МАН.

                (Доповідачі: Гатілов В.І., Александров О.Г., Тригубляк Я. М.,  )

1.
СЛУХАЛИ:

Александрова О.Г., заступника директора з навчально-виховної роботи, який розповів про роботу атестаційної комісії школи з вчителями які атестуються в 2016/2017 н.р Відповідно до  Типового положення про атестацію педагогічних працівників (із змінами, затвердженими наказом МОН України від 20.12.2011 №1473 і  зареєстрованого   Міністерством юстиції України 10 січня 2012 р. за №14/20327 та змінами, затвердженими  наказом Міністерства освіти і науки України №1135 від 08.08.2013 «Про затвердження змін до Типового положення про атестацію педагогічних працівників» і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16 серпня 2013 року за №1417/23949), наказу міського відділу освіти від 01.09.2015 №242 «Про створення при відділі освіти атестаційної комісії  ІІ рівня та затвердження її складу  у 2016/2017 навчальному році»  та  з метою  активізації творчої професійної діяльності, стимулювання безперервної фахової освіти, якісної роботи педагогічних працівників  було затверджено список вчителів , які атестуються в 2018 році , а саме :
Всі вчителі були ознайомлені з «Типовим положенням про атестацію». Виданий наказ по школі від 20.10.2017  № 214 «Про атестацію педагогічних працівників у 2017/2018 н.р.» . Він зазначив, що атестацію педагогічних працівників  буде проведено за напрямками:

- узагальнення підсумків педагогічної діяльності педагогічних працівників у формі звіту-презентації;

- вивчення практичної діяльності педпрацівників (відвідування уроків, позаурочних заходів, вивчення рівня навчальних досягнень учнів з предмета, що викладає педагогічний працівник, ознайомлення з навчальною документацією щодо виконання педагогічним працівником своїх посадових обов’язків, його участі у роботі методичних об’єднань, фахових конкурсах та інших заходах, пов’язаних з організацією навчально-виховної роботи); 

- визначення рівня професійної діяльності педагога за оцінкою адміністрації з урахуванням рішення ШМО та педагогічної ради.

З учителями , які атестуються, була проведена співбесіда з приводу складання індивідуальногоплану підготовки і проходження умов атестації.  З графіком атестації вище названі вчителі озайомлені , що підтверджує їх підпис.

     ПОСТАНОВИЛИ:

1.Провести атестацію педагогічних працівників у затвердженому порядку  у 2017/2018 н.р. 

                                                                       Адміністрації школи  

2.
СЛУХАЛИ:

Гатілова В.І., директора школи, який доповів , що відповідно до  наказу міськво   «Про проведення місячника безпеки руху», «Увага діти на дорозі», та з метою дотримання правових та соціальних основ дорожнього руху , профілактики дорожньо-транспортних пригод і застереження дорожньо-транспортнього травматизму , протягом вересня 2016/2017 н.р. в школі проведено ряд профілактичних та просвітницьких заходів:

- розроблено план проведення місячника і доведено до класних керівників ;

- класні керівники провели бесіди , спрямовані на профілактику дорожньо-транспортного травматизму;

- забезпечено участь учнів у конкурсі малюнків «Ми –пішоходи» та стіннівок «Правила дорожнього руху»;

- класними керівниками на батьківських зборах проведено роз’яснювальну роботу серед батьків , щодо виховання у дітей мотивації самозбереження.


ПОСТАНОВИЛИ:

1.Систематично проводити тематичні бесіди з правил дорожнього руху, та записувати їх у класні журнали.

2.Оновити класні куточки в кабінетах.

3.В щоденниках скласти схеми безпечного шляху від дому до школи.

                                                                                  Класним керівникам

3.
СЛУХАЛИ:

Гатілова В.І., директора школи, який доповів про виконання спільного наказу ГУОН та ГУ охорони здоров'я від 10.09.2017  №581/472 «Про проведення профілактичних оглядів та впровадження в роботу медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням учнів в ЗНЗ».

Згідно графіку, поданного міською лікарнею, у загальноосвітній школі №4 буде проведено медичний огляд учнів 1-11 класів з о2.11.2017 по   09.11.2017 н.р.. і видано наказ по школі від 19.10.2017 № 213. Відповідальність за організацію та проведення було покладено на заступника директора з НВР Александрова О.Г.
 ВИСТУПИЛИ:

Задорожня О.В., медична сестра школи, яка доповіла про склад медичних спеціалістів , що проводитимуть обстеження учнів школи: офтальмолог, невролог, отоларинголог, генеколог, стоматолог. Вона звернула увагу на необхідність проходження медичного огляду усім учням  школи.

ВИСТУПИЛИ:

Батьков Р.О., вчитель фізичного виховання, який зазначив, що з другої чверті 2017/2018н.р. буде проводитись медико-педагогічний контроль за уроками фізичного виховання в кожному  класі і заводитись відповідна документація для визначення фізичного навантаження дітей. Кожні 10 днів, директору школи, буде надаватись список дітей , які не пройшли післямедичний  огляд-дообстеження. Він звернув увагу класних керівників на обов’язкове проведення дообстеження учнів, з метою визначення групи по фізкультурі.

ПОСТАНОВИЛИ:

Проконтролювати виконання наказу ГУОН класними керівниками.

                                                                              Адміністрації школи

4.СЛУХАЛИ:

Задорожню О.В., медичну сестру школи, яка повідомила про заходи, щодо поліпшення стану збереження тепло-енерго та водо-ресурсів у школі. Вона наголосила, що для збереження електроенергії потрібно подбати про природне освітлення, тобто прибрати  з підвіконь навчальних кабінетів високі квіти та підняти штори. В класах має бути природна та штучне освітлення. Штучним  освітлення користуваись у разі потреби

ВИСТУПИЛИ:

Демидова В.Д, завгосп школи, яка доповнила виступ медичної сестри школи , щодо заходів  збереження теплоресурсів необхідно заклеїти вікна, замінити бите скло в навчальних кабінетах. Звернула увагу на те, що ведеться часткова заміна труб системи опаення.

ПОСТАНОВИЛИ:

Завідуючим кабінетами своєчасно  проводити підготовку навчальних приміщень до зимового періоду, економити енергоресурси та водоресурси у школі.

5.СЛУХАЛИ:

Александрова О.Г.., заступника директора з навчально-виховної роботи, який надав довідку про створення безпечних умов навчання в кабінетах фізики, хімії, інформатики, Захисту Вітчизни, спортивному залі, шкільній майстерні та на спортивному майданчику. Відповідно до «Положення про навчальні кабінети ЗНЗ», затвердженого наказом МОНУ від 20.07.2004р.№ 601 та вимог з охорони праці та безпеки життєдіяльності проведено обстеження кабінетів хімії, фізики, інформатики, майстерень,спортивного залу, спортивного майданчика та кабінету Захисту Вітчизни. Відповідно до п.33 у ЗНЗ кабінети фізики, хімії забезпечені лабораторними приміщеннями , які прилягають до цих кабінетів. Лабораторні приміщення мають вихід до кабінету, та окремий вихід у коридор. Відповідно до п.3.5 майстерні для проведення занять з технічної праці розміщені на першому поверсі, ізольовані, мають окремий вихід на шкільне подвір’я . До п.3.7 фізкультурний зал розташований  на першому поверсі. До п. 5.4 в кабінетах фізики , інформатики , хімії, майстернях трудового навчання є інструкції та журнали ввідного та первинного інструктажів інструктажів з техніки безпеки.

ВИСТУПИЛИ:

Шекера В.Г., вчитель трудового навчання , який постійно звертає увагу учнів на виконання правил техніки безпеки на уроках , регулярно веде журнал інструктажів з техніки безпеки учнів.

Свідерська С.П., вчитель фізики, яка зазначила,  що в кабінеті фізики ведуться журнали з техніки безпеки та пожежної безпеки. Вчитель проводить інструктаж на початку кожного навчального семестру , а також при виконанні практичних та лабораторних робіт. 

Бобкова О.С., вчитель інформатики, додала, щона кожному комп’ютері  розміщені правила поведінки при роботі з комп’ютером. В кабінеті знаходяться плакати з техніки безпеки та вимоги під час роботи з комп’ютером. Медична аптечка оновлюється.

ПОСТАНОВИЛИ:

1.Проводити цільовий іструктаж при участі учнів у спортивних змаганнях.

                                  Учителям фізкультури  Зимі С.В., Батькову Р.О.
                                                                                                 Постійно

2.Своєчасно заповнювати журнал реєстрації первинного, позапланового, цільового інструктажів з БЖД учнів.

                                    Відповідальні: СидороваН.Л.,Свідерська С.П.,                   

                                      Шекера В.Г.,Батьков Р.О..

6.
СЛУХАЛИ:

Гатілова В.І., директора школи, який повідомив, що 
в школі створено банк даних на дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, який постійно корегується. 

На сьогоднішній день в школі навчається 9 таких учнів, а саме:

-
Дітей позбавлених батьківського піклування 8 учнів:

Строна Владислав, Строна Денис – 4 клас ;

Захарова Олександра – 2 клас;

Калашников Дмитро – 3-Б клас ;

Кучер Дар`я – 3-Б клас;

Подлєгаєва Яна – 6 клас;

Калашников Максим – 7-Б клас;

Шкарубо Валерія – 11 клас.

Одна дитина-сирота Зирянов Микита – 8 клас.

Всі ці учні знаходяться на постійному контролі в школі. На кожного з них оформлено пакет документів, який складається з Рішень міськвиконкому про надання статусу дитині, характеристики учня, складаної класним керівником, свідоцтва про народження дитини, соціального паспарту, акту обстеження житлово-побутових умов сім`ї. Інформація про навчання, відвідування школи, забезпеченості учнів одягом, підручниками, шкільними речами, поводження з ними опікунів надається до міського відділу освіти та відділу у справах сім`ї та молоді міськвиконкому.Кожного року на таких дітей виділяється допомога із фонду всеобучу. Це навчальний рік не виняток. 12.09.2016 року по школі був виданий наказ № 179  на підставі протоколу від 12.09.2016 № 29 позачергового засідання ради школи про виділення 1745 грн.

Було звернено увагу, що діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, отримують безкоштовне гаряче харчування про що по школі виданий наказ від 01.09.2017 № 147 «Про порядок організації безкоштовного харчування учнів пільгового контингенту», де організовано гаряче харчування за рахунок бюджетних коштів вищезазначених дітей в 2017/2018 навчальному році по 26 травня 2018 року включно. Також такі діти кожний рік відвідують пришкільний табір відпочинку.

ВИСТУПИЛИ:

Гоженко С.О., вчитель української мови та літератури, яка запропонувала вдосконалювати форми співпраці школи з центром соціальних служб для молоді та звернула увагу вчителів на доброзичливе ставлення до дітей цієї категорії.

ПОСТАНОВИЛИ:

Вести постійний контроль за дітьми сиротами та дітьми без батьківського піклування , захищати їх інтереси.

                                                         Адміністраціїї школи, вчителям.

7  СЛУХАЛИ:

Александрова О.Г., заступника директора з навчльно-виховної роботи, який доповів про здійснення адміністрацією стану оперативного контролю за відвідуванням учнями занять. Відповідно до Закону України «Про освіту» та на виконання наказу МОН України від 04 вересня 2003 року №595 «Про вдоско¬налення постійного контролю за охопленням навчанням і вихован¬ням дітей» на виконання листа від 05.11.2012 №01-12/05 Харківської обласної державної адміністрації Департаменту науки та освіти, з метою за¬безпечення конституційного права громадян на здобуття повної загальної середньої освіти та вдосконалення постійного контролю охопленням навчанням і вихованням дітей і підлітків шкільного віку, в школі здійснюється контроль за відвідуванням учнями школи. Класні керівники у класних журналах заповнюють щодня сторінку обліку відвідування учнями уроків. Крім того, у школі ведеться журнал контролю відвідування учнями навчальних занять; кожного дня черговий клас відмічає відсутніх на уроках. У школі проводяться рейди у складі учнів та чергового вчителя, під час яких виявляють учнів, які систематично запізнюються на уроки або відсутні 1-2 уроки без поважних причин.

З цими учнями та їх батьками проводяться роз'яснювальні бесіди про неприпустимість безпричинних пропусків уроків.

ВИСТУПИЛИ:

Голованова О.М., педагог-організатор, яка зазначила, що не всі класні керівники відповідально ставляться до організації контролю за відвідуванням учнями школи по класах. Окремі класні керівники недостатньо контролюють відвідування учнями школи.Щодня відсутніх по школі від 21 до 32 учнів: з них з інших причин від 3 до 13 учнів.Таким чином більше 30% учнів не відвідують навчальні заняття згідно з пояснення батьків. В окремі дні цей показник складає від 15% до 32%. З вересня по 20 жовтня 2016 року класними керівниками 1-11-х класів систематизований матеріал щодо відвідуваннями учнями навчальних занять, а саме: довідки за станом здоров’я та пояснювальні записки від батьків з інших причин. У класних журналах має місце невідповідність: відсутність учнів на предметних сторінках журналу та на сторінці обліку відвідування учнями навчальних занять.

ПОСТАНОВИЛИ:

1.1. Забезпечити постійний контроль за охопленням навчанням

учнів та їх відвідуванням навчальних занять.

1.2. Активно застосовувати різноманітні форми підвищення мо¬тивації учнів до навчання.

1.3. На кожному уроці контролювати відвідування учнями навчальних занять.

1.4. У кожному конкретному випадку відсутності учнів на заняттях невідкладно з'ясовувати причини, встановлювати місце перебування дитини. Інформувати батьків або осіб, які їх замінюють. 

1.5. У випадку, якщо учень систематично або тривалий час не відвідує школу без поважних причин, залучати до виховної роботи з ним комісію у справах неповнолітніх, а у разі необхідності - кримінальну міліцію у справах неповнолітніх. Відсутність учня більше 10 днів без поважної причини оформлюється актом, класний керівник пише пояснювальну на ім`я директора.

                          Класним керівникам l-11-х класів, учителям-предметникам

8 . СЛУХАЛИ:

Гатілова В.І., директора школи, який зазначив, що відповідно до плану роботи  школи на 2017/2018 навчальний рік 28 жовтня 2017 року  була здійснена перевірка стану ведення класних журналів 9-11 класів на відповідність їх ведення Інструкції з ведення класного журналу 5-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 03.06.2008 року № 496 та листа МОН України від 17.08.2016 1/9-437 «Щодо методичних рекомендацій про викладання навчальних предметів у загальноосвітніх навчальних закладах». 

           Перевірка здійснювалася з метою перевірки оформлення класних журналів класними керівниками, перевірки стану ведення класних журналів на кінець І чверті, стану відвідуваності учнів, контролю відвідуваності класними керівниками й учителями – предметниками, об'єктивності виставлення тематичних балів, своєчасності і правильності заповнення предметних сторінок учителями-предметниками, згідно вказівок МОНУ щодо викладання того чи іншого предмету, відповідності записів у журналі навчальному навантаженню вчителів – предметників. 

             В  результаті перевірки було виявлено наступне:

Розподіл сторінок журналу за навчальними предметами відповідає робочому навчальному плану школи, розробленим відповідно до Типових навчальних планів, затверджених Міністерством освіти і науки України. Класні керівники записують на сторінках відповідних розділів журналу за абеткою прізвища й імена учнів повністю, не скорочуючи імена. П.І.Б. вчителя – предметника записують повністю.

Більшість вчителів – предметників акуратно ведуть записи на сторінках журналів, вчасно записують дату проведення, тему уроку і домашнє завдання, виставляють поточні оцінки; оцінки за письмові, практичні, лабораторні роботи; контрольні роботи. 

            Учителі ведуть тематичний облік навчальних досягнень учнів, відповідно до єдиних вимог по заповненню журналів. Виставляються оцінки за ведення зошитів.

   Вчителі вчасно обліковують відсутніх на уроках, а класні керівники в зведеному обліку відвідування.

             Записи у класних журналах здійснюються класними керівниками та вчителями – предметниками ведуться  державною мовою в основному  чітко й охайно, розбірливим почерком. 

Але поряд із позитивними моментами встановлено ряд порушень при веденні класних журналів.

Перевіркою виявлено, що на всіх учнів школи заведені або продовжують вестися особові справи встановленого зразка. Класні керівники ведуть особові справи згідно з рекомендаціями щодо їх ведення. В особових справах учнів зберігаються такі документи: заява батьків, копія свідоцтва про народження.

На учнів 1-А класу особові справи були заведені вчителем початкових класів Бабіною Т.С., а 1-Б класу – Алейник Т.Є., всього 50 шт. Оформлені всі вони відповідно до вимог. Записи зроблено охайно.

В особових справах учнів 10-х класів оцінки за минулий навчальний рік виставлені і завірені підписом директора школи та печаткою школи.

Всі особові справи мають номери згідно із записами в алфавітній книзі. Класні керівники, секретар школи контролюють рух дітей. Номери особових справ записані в класних журналах
ПОСТАНОВИЛИ:


Провести повторну перевірку журналів, та стану їх ведення, з метою перевірки виконання зауважень і видати наказ по школі за результатами перевірки.

                                                                               Адміністрації школи

9 . СЛУХАЛИ:


Александрова О.Г.., заступника директора з НВР, який ознайомив учителів з графіком і формами організації І етапу Всеукраїнських учнівсських олімпіад, та правилами участі на ІІ етапі переможців на рівні школи. Відповідно до наказу міськво від 0.09.2017 №---«Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіаді турнірів з навчальних предметів у 2016/2017 н.р.». Ознайомив з положенням про проведення І,ІІ етапів  Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів з навчальних предметів, Іетапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів МАН (наказ міськво від -------)

ВИСТУПИЛИ:


Тригубляк Я.М., вчитель історії та культури, яка зазначила , що з метою якісної підготовки учнів до ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад, необхідно ефективно реалізувати план роботи з підготовки учнів до олімпіад, МАН, складений кожним вчителем-предметником.

ПОСТАНОВИЛИ:
1.З метою якісної підготовки учнів до ІІ етапу олімпіад, МАН необхідно ефективно використовувати час падготовки , реалізувати план роботи з обдарованими дітьми.
                                                                  Вчителям-предметникам 

                                                                   листопад,грудень 2017/2018н.р.

Голова наради                                        В.І. Гатілов

Секретар                                                  В.О.Коваленко

