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1.Про підсумки навчально-виховної роботи за I семестр 2018/2019 н.р.:

                                                                               (Доповідач: Александров О.Г.)
2. Про якість участі учнів школи у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіадах  та конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт членів  МАН.                                                              

                                                                                (Доповідач: Александров О.Г.)
3. Аналіз стану  виховної та профілактичної роботи з попередження злочинності і правопорушень за І семестр 2015/2016 н.р.

                                                                               (Доповідач:  Гатілов В.І.)
4. Про стан роботи з попередження дитячого травматизму за I семестр    2018/2019 н.р .
                                                                               (Доповідач:   Гатілов В.І.)
5. Про виконання змісту планів виховної діяльності класних керівників                                                                                                                                

                                                                                 (Доповідач: Гатілов В.І.)
6. Про організацію роботи факультативів, спецкурсів у 2018/2019 н.р.

                                                                               (Доповідач: Александров О.Г.)
7. Про виконання річного плану за I семестр 2018/2019 н.р.

                                                                               (Доповідач: Гатілов В.І)

1.             СЛУХАЛИ:

Александров О.Г заступника директора з НР, який повідомив, що протягом І семестру 2018/2019 навчального року педколективом школи проведена певна робота з виконання навчальних планів, програм та їх практичної частини. 

З цією метою заступником директора школи з навчально-виховної роботи вивчена документація школи та вчителів, проведена співбесіда з кожним вчителем, перевірені календарні плани та класні журнали, де записано дата та зміст проведення уроку. Матеріали перевірки зведено у таблицю «Звіт про виконання навчальних програм», виконання обов'язкових видів контрольних робіт та відповідність їх оформлення в журналі. На підставі звітних таблиць, представлених вчителями – предметниками : предметів природничо-математичного циклу, гуманітарного циклу, предметів естетичного циклу (трудове навчання, фізкультура, музика, образотворче мистецтво), вчителями початкових класів, зроблено висновок, що навчальні програми та їх практична частина за І семестр 2018/2019 навчальний рік виконані в повному обсязі, інваріантна та варіативна складова робочого навчального плану повністю реалізована.

У 5 класі за кількістю годин та змістовно навчальна програма виконана повністю відповідно до робочого навчального плану на І семестр 2018/2019 навчальний рік з предметів інваріантної складової. Кількість контрольних робіт відповідає плану.

У 6-х класах за кількістю годин та змістовно навчальна програма виконана повністю відповідно до робочого навчального плану на І семестр 2018/2019 навчальний рік з предметів інваріантної складової. Кількість контрольних робіт відповідає плану.

У 7 класі за кількістю годин та змістовно навчальна програма виконана повністю відповідно до робочого навчального плану на І семестр 2018/2019 навчальний рік з предметів інваріантної складової. Кількість контрольних робіт відповідає плану.

У 8-х класах за кількістю годин та змістовно навчальна програма виконана повністю відповідно до робочого навчального плану на І семестр 2018/2019 навчального року з предметів інваріантної складової. Кількість контрольних робіт відповідає плану.

У 9-11-х класах програма змістовно, за кількістю годин та практичного мінімуму письмових робіт з алгебри та геометрії виконана повністю.

Під час перевірки виконання навчальної програми та практичного мінімуму письмових та лабораторних робіт з фізики з'ясовано, що у 7 - 11-х класах за кількістю годин, лабораторних, контрольних робіт та змістовно навчальна програма виконана повністю.

З хімії у 7-11-х класах за кількістю лабораторних, контрольних робіт та змістовно навчальна програма виконана повністю. 

З біології в 7-11 класах та основ здоров’я у 5—9-х класах навчальна програма виконана повністю.

З географії у 6-10-х класах за кількістю лабораторних, контрольних робіт та змістовно навчальну програму виконано повністю. 

З інформатики у 7,8,9,10 класах за кількістю годин, практичних та змістовно навчальна програма виконана повністю.

У звітних таблицях відображено: прізвище вчителя, предмет, клас, кількість годин за програмою і фактично проведених годин, кількість проведених контрольних робіт, кількість проведених уроків зв'язного мовлення, позакласного читання, уроків літератури рідного краю; кількість проведених лабораторних робіт, практичних робіт, контрольних робіт, уроків тематичного оцінювання, кількість контрольних моментів: діалог, аудіювання, читання.

Зведений в таблиці матеріал проаналізований під час співбесіди з учителями, групуючи їх за предметами.

Всі навчальні предмети викладають вчителі за фахом. Теми проведених уроків записані в класних журналах відповідно до програми та календарних планів вчителів.

Під час відсутності вчителів-предметників з поважних причин (хвороба, проходження курсової перепідготовки) уроки своєчасно замінялися вчителями відповідних фахів.

ВИСТУПИЛИ:

Коваленко В.О., вчитель української мови та літератури, яка запропонувалавчителям-предметникам спланувати  індивідуальну роботу з учнями, які навчаються на початковому рівні і працювати  за складеним графіком, і використовувати різні форми роботи з обдарованими дітьми.

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Працювати над виконанням навчальних планів і державних програм.

                                                                                                   Постійно. 

                              Александров О.Г., заступник директора з навчальної роботи

2.
Планувати та неухильно дотримуватися учителям - предметникам та вчителям початкових класів змісту навчальної програми та її вимог до виконання практичного мінімуму, не допускаючи перевантаження учнів.

3.
Не допускати розбіжності фактичної кількості годин з предметів  з календарним планом .

4.
Враховувати при календарному плануванні наявність адміністративних контрольних робіт та не збільшувати кількості робіт практичного мінімуму, що призводить до перевантаження учнів

5.
Вважати повністю виконаними навчальні плани і програми за І семестр 2018/2019 навчальний рік 

6.
Не допускати не замінених уроків з предметів , своєчасно здійснювати заміну уроків вчителем-фахівцем.



Александров О.Г.,  заступник директора з НР

7.
Для повного виконання навчальних планів і програм кожному вчителю, який знаходився на лікарняному, своєчасно переглядати календарні плани роботи (перепланування) з метою виконання програми з свого предмету, який викладає.

вчителі-предметники

8.
Заслухати на засіданнях ШМО проаналізований та узагальнений матеріал щодо виконання навчальних планів і програм 

2.             СЛУХАЛИ:

Александров О.Г заступника директора з НР, який доповів про якість участі учнів школи у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіадах  та конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт членів  МАН. За підсумками проведення І(шкільного) в міський методичний кабінет була надана звітна документація: накази про підсумки проведення І (шкільного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, звіти, відомості та заявки для участі у ІІ (міському) етапі. 

З листопада 2018 року  по  грудень 2018 року був проведений II етап учнівських олімпіад із 16 предметів на базі ЗОШ №№2,4,5,6,7.гімназії № 3. Олімпіади були проведені згідно з графіком, затвердженими наказом Департаменту науки і освіти Харківської обласної адміністрації  № 374 від 15.09.2018, за завданнями, розробленими КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти»
 Що свідчить про підвищення активності роботи педагогічних кадрів із залучення здібних та обдарованих дітей до участі в олімпіадах.

ВИСТУПИЛИ:

Черненко З.О., вчитель української мови та літератури, яка запропонувала більше приділяти уваги роботі з учнями, які навчаються на  високому рівні , та урізнюманітнювати форми роботи з ними. 
ПОСТАНОВИЛИ:

1.
Продовжувати роботу по виявленню обдарованих дітей, простежувати їх результативність, спланувати та проводити роботу з ними, враховуючи їх нахили та здібності.

                                                                                    Вчителям-предметникам

2.
Забезпечувати психологічну підтримку учнів-учасників І, ІІ та ІІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів,Всеукраїнських учнівських турнірів та їхніх педагогів у вирішенні виникаючих у них проблем.                               

                                             Вчителям- предметникам, адміністрації школи

3.
Особливу увагу приділяти роботі з тими дітьми, які вже мають певні досягнення в олімпіадах,в конкурсі-захисті  та цілеспрямовано готувати їх до участі у відповідних змаганнях. 


Вчителям-предметникам

4.Визначити групи найбільш ефективних вчителів та максимально використовувати їхні здібності.
                                             Вчителям- предметникам, адміністрації школи
3.             СЛУХАЛИ:

Гатілова В.І., директора школи, який розповів, що робота по виконанню комплексних програм з попередження злочинності та запобігання дитячої бездоглядності проводиться згідно з планом спільних дій зі службою у справах дітей виконкому Первомайської міської ради, відділом кримінальної поліції, міським центром соціальної служби сім’ї , дітей та молоді м. Первомайський. На початку навчального року оновлювався банк даних учнів девіантної поведінки. Протягом року систематично аналізується  стан профілактики правопорушень серед учнів школи. За результатами аналізу вживалися відповідні корекційні заходи. За учнями, які потребують особливої уваги закріплені наставники з числа педагогічних працівників. Постійно ведеться корекційна робота, а саме: анкетування, індивідуальні бесіди, залучення до участі в психологічних тренінгах , відвідуються сім’ї вдома. 
 На відміну від минулих  років у школі немає учнів, які стоять на обліку у ВКМСД, але є на внутрішньо-шкільному обліку - це учні, які схильні до порушень дисципліни на уроках, таких учнів – 11 (Герасимчук 3 кл., Драна 2-А кл., Бузсмельцев 4 кл., Черноусов та Дергачов 7 кл., Гадючко та Снопик 8-А кл., Борматов, Матвієнко, Вакуленко 9-А кл., Ковальчук 9-Б кл.). Усі вони знаходяться під контролем класних керівників та адміністрації. Упродовж І семестру інформація від СКМСД про скоєння злочинів чи правопорушень учнями нашої школи не надходила. Проводяться індивідуальні бесіди з учнями та їх батьками з питань профілактики правопорушень, виконання ЗУ “Про загальну середню освіту ” , ЗУ “Про попередження насильства у сім’ї ” . 

В школі сформовані соціальний паспорт школи, в якому накопичуються матеріали соціального характеру, а саме ведеться облік :

1. Дітей - сиріт – 10

2. Дітей з родин, які постраждали від аварії на ЧАЕС – 3

3. Дітей – напівсиріт – 16

4. Дітей – інвалідів по мікрорайону школи – 6

5. Дітей з малозабезпечених сімей – 18

6. Дітей девіантної поведінки, схильних до правопорушень – 11

7. Дітей девіантної поведінки на обліку у ВКМНСД – 0

8. Дітей – інвалідів в школі – 9

9. Дітей з багатодітних сімей – 40

10. Багатодітних сімей – 21

11. Дітей, які знаходяться на індивідуальному навчанні – 3

12. Дітей, сім`ї яких опинилися в складних життєвих обставинах – 12

13. Дітей одиноких матерів – 2

14. Дітей воїнів-інтернаціоналістів – 0

15. Дітей, які прибули з Донецької, Луганської областей та АР Крим - 2  

16. Дітей, батьки яких перебувають за кордоном, з метою заробітку – 0

17. Дітей, батьки яких мобілізовані, демобілізовані із зони АТО – 4

18. Дітей, батьки яких загинули в зоні АТО - 0

Службою у справах дітей забезпечено ведення банку даних дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах. Це діти, які проживають у сім’ях, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків, зловживають алкогольними напоями та діти, стосовно яких вчинено насильство. На даний час на обліку служби у справах дітей перебуває сім`ї Вакуленко та Бондоренко. Школою спільно зі ССД здійснено контроль за умовами проживання дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах. З батьками проведено бесіди роз’яснювального характеру про недопущення неналежного виконання ними батьківських обов’язків по відношенню до своїх дітей. За наслідками відвідувань сімей складено відповідні акти обстеження умов їх проживання.

Практичним психологом школи ведеться облік та аналіз стану профілактичної роботи з дітьми "групи ризику". Ведуться облікові картки, в яких фіксується профілактична та виховна робота з дитиною. Ведеться картотека учнів, схильних до здійснення правопорушень. Планується по школі збір планів індивідуальної роботи класного керівника та психолога з учнями даної категорії.

Ефективним профілактичним засобом попередження бездоглядності і безпритульності дітей є організація змістовного вільного часу. В організації дозвілля дітей значна роль належить позашкільним навчальним закладам, які надають дітям відповідно до бажань та інтересів можливість змістовно провести свій вільний час, займатися художньою і технічною творчістю, спортом тощо. Гуртковою та секційною роботою в школі в цьому навчальному році охоплено майже 40%. Учні відвідують музичну школу, художню школу, ДЮСШ, гуртки ПК «Хімік» та БДЮТ. Серед учнів схильних до правопорушень тільки 2 учня з 11 відвідують спортивні секції.

На постійному контролі знаходиться питання охоплення навчанням учнів. В школі розроблена система з організації контролю за станом відвідування навчальних занять учнями школи. Класні керівники щоденно  у класних журналах відмічають відсутніх дітей на сторінці “Облік відвідування ”, підводять підсумки відвідування за тиждень, семестр. В кінці І семестру адміністрацією здійснено аналіз стану відвідування навчання учнями, результати якого узагальнено відповідним наказом. Крім цього ведеться журнал обліку відвідування, де черговий клас відмічає відсутніх дітей на уроках за допомогою щоденних перевірок, де виставляють кількість відсутніх та нажаль з’ясувати причини відсутності деяких учнів іноді не можливо.

У школі необхідно проводити рейди, до яких треба залучати  актив учнівського самоврядування, педагога організатора. Під час рейдів виявляти учнів, які систематично запізнюються на уроки. З цими учнями проводити роз’яснювальні бесіди і як щоб була Рада з профілактики правопорушень запрошувати на засідання. Питання відвідування учнями навчальних занять контролюються на 50%. 
ВИСТУПИЛИ:

Сидорова Н. Л., яка запропонувала проводити години спілкування із залученням працівників поліцї.
ПОСТАНОВИЛИ: 
1. Посилити контроль за діяльністю класних керівників в організації роботи з правового виховання і попередження правопорушень серед учнів

2. На  м/о класних керівників розглядати питання виховної та профілактичної роботи з попередження злочинності і правопорушень серед учнів .

3. Класним керівникам розглядати питання виховної та профілактичної роботи з попередження злочинності і правопорушень серед учнів на батьківських зборах двічі на рік.

4. Класним керівникам своєчасно реагувати на події, які відбуваються у сім’ях та інформувати про це адміністрації для прийняття мір.

5. Педагогічному колективу продовжити роботу щодо пропаганди і формування здорового способу життя, профілактиці згубних звичок.

6. Залучати до роботи практичного психолога школи, актив шкільного учнівського самоврядування, педагога-організатора.

8. Класним керівникам проводити детальне вивчення побутових умов проживання учнів і при виявленні негативних явищ у родинах поставити їх на внутрішньо-шкільний облік для проведення систематичної роботи.

9. Постійно обговорювати результати рейдів з класним колективом на класних зборах, годинах спілкування, з батьками учнів на батьківських зборах.

10. Постійно залучати до співпраці батьківський комітет. 

11. Шкільному психологу планувати індивідуальну роботу з учнями девіантної поведінки.

12.Проводити додаткові заходи з профілактики правопорушень у роботі з учнями, схильними до правопорушень.

4.             СЛУХАЛИ:
Гатілова В.І., директора школи, який звітував про стан роботи з попередження дитячого травматизму за І семестр 2018/2019н.р. З 01.09.2018 по 28.12.2019 в школі сталося 5 випадків дитячого травматизму, а саме : 
вересень – 2,  Погонець В. (10), Коваленко О. (9-Б)

жовтень – 2, Носаченко В. (9-Б), Діхтяр К. (9-Б)

грудень – 1, Голованов І. (11) 

Всі травми отриманні у побуті через власну необережність.

За 2018 рік всього травмувань – 18 (16 у побуті, 2 підчас НВП) 

Під час НВП у лютому 2018  - Нікіфоров В. (3 клас) та квітні  - Григоров К.                        (6 клас).аналізуючи випадки  травматизму під час НВП, слід наголосити на посиленні рівня профілактичної роботи щодо попередження дитячого травматизму учнів школи. 
ВИСТУПИЛИ:
Голованова О.М., педагог організатор школи , яка запропонувала всім класним керівникам приділяти максимальну увагу удосконаленню форм роботи з класними колективами, в класних кімнатах поновити куточки з дитячого травматизму.

ПОСТАНОВИЛИ:

1.Здійснювати систематичний контроль та аналізувати роботу з попередження дитячого травматизму.

2.Постійно перевіряти стан ведення шкільної документації з питань профілактики дитячого травматизму. 

3.Залучати до роботи представників пожежної охорони, ДАІ, МНС.                   4.Забезпечити участь команди ДЮП в міському конкурсі.
                                                                                Адміністрації школи

5. Активізувати роботу ДЮП, дружини ЮІР. 


                                                                Педагогу – організатору  

1.Забезпечити бездоганне дотримання правил безпеки життєдіяльності  дітей під час навчально – виховного процесу.  . 

2.Включати в порядок денний класних батьківських зборів питання профілактики дитячого травматизму. 

3.Своєчасно вести облік проведених додаткових бесід з учнями.

4.Здійснювати контроль за організацією безпечних перерв у школі.

5.Вчителям чергувати під час перерв по коридорах та в їдальні згідно графіку.

6. Своєчасно повідомляти про нещасні випадки з учнями.1. Залучати фахівців для проведення з учнями 1-11-х класів , їх батьками розя’снювальної, просвітницької роботи, заходів із профілактики захворювань та дтиячого травматизму , бесід про дотримання правил безпеки з вибухонебезпечними предметами, перотехнічними засобами , тематичних занять з профілактики отруєнь грибами дикими рослинами, тощо.

                                                                                               Класним керівникам

2. Відповідально ставитись впродовж навчального року до своїх обов’язків чергування під час перерв у коридорах та їдальні.

                                                                                                Черговим вчителям

5.             СЛУХАЛИ:

Гатілова В.І., директора школи, який зазначив , що згідно з планом роботи школи, графіком внутрішньо-шкільного контролю на 2018/2019 н.р. протягом  І семестру було здійснено неодноразову перевірку стану реалізації виконання плану роботи класних керівників.

При перевірці виявлено, що робота класних керівників регламентується нормативно-правовими та законодавчими документами: Конституцією України; Конвенцією ООН про права дитини; законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про позашкільну освіту», «Про оздоровлення та відпочинок дітей»; рекомендаціями «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів», Стратегією національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки та іншими нормативно-правовими документами.

Плани класних керівників відповідають обов’язковим вимогам. Аналіз виховних планів класних керівників свідчить, що їх змістом забезпечуються основні принципи виховання, визначені в пояснювальній записці рекомендацій «Основні орієнтири виховання учнів…»; виховна робота спрямована на формування системи ціннісного ставлення особистості до суспільства і держави, до людей, до природи, до мистецтва, до праці, до себе.

Заходи в кожному класному колективі плануються відповідно до напрямків за програмою «Основні орієнтири виховання  учнів 1 -11 класів загальноосвітніх закладів України» та відповідно до загального плану виховної роботи школи на навчальний рік. 

Протягом І семестру 2018/2019 н.р.  працюючи з учнями   над формуванням ціннісного ставлення до сім’ї, родини, людей класні керівники провели  велику кількість годин спілкування, бесід «Про справжню дружбу», «Моральні ідеали та їх місце в нашому житті», «Чорнобиль – біль України», «Моральні ідеали та їх місце в нашому житті», «Пріоритет людських цінностей», «Бути совісним означає..», «Роль сім`ї у житті людини» тощо. У всіх класах було проведено години спілкування, присвячені «Дню пам’яті жертв голодомору 1932-1933р.р.» за темами: «Запалимо свічку», «Пам`яті незгасна свіча», «Ми низько голову схиляємо», «Такого ще земля не знала» тощо. Також проведено виховні години до «Дня збройних сил України».

В напрямку роботи з ціннісного ставлення до культури і мистецтва учні відвідують театри, цирк, парки культури та музеї м. Харкова, м. Львів.  В цьому питанні велику допомогу надають батьки. У грудні місяці було проведено  виставку новорічних ікебан та власними силами новорічні свята.     

В напрямку роботи з ціннісного ставлення до природи всі учнівські колективи брали активну участь у різних акціях. Так наприклад учні початкової школи брали участь в акції «Збережемо красу природи», а учні 6-А класу  в акції «Квітка – найкращий подарунок». За кожним класом закріплена шкільна ділянка, яку клас прибирає в осени та на весні в рамках «Зелена весна». 

В напрямку роботи з ціннісного ставлення до суспільства і держави 1 вересня було проведено єдиний урок, метою якого було формування в учнів розуміння цілісності й соборності України, усвідомлення особистої відповідальності за долю держави, українського народу та процеси становлення України як єдиної політичної нації. Також в листопаді відбулася поїздка учнів 10-11 класів до ХУ Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, а на День Міста та 70-річчя визволення від німецько-фашистських загарбників проведено виставку квітів «Барви рідного краю».

Запорукою успішної виховної діяльності з учнями є співпраця класного керівника з батьками. Використовують різноманітні форми і методи роботи з батьками, спрямовані на активізацію модуля «педагоги-учні-батьки». Проводяться  загальношкільні та класні батьківські збори. Класні керівники за необхідністю запрошують практичного психолога для зустрічі з батьками. Для батьків початкової школи в осені була організована і проведена лекція міського клінічного психолога з питання виховання сучасних дітей. Шкільним практичним психологом на початок навчального року було відвідано батьківські збори в початковій школі, де Лузан А.В. надала пораду батькам, провівши та проаналізувавши анкети дітей.

Класні керівники проводять індивідуальні бесіди з батьками з питань відвідування учніми навчальних занять, про стан успішності, про стан здоров”я, про зовнішній вигляд учнів та залучають батьків до участі в загальношкільних святах. Усі класні керівники приділяють багато уваги роботі зі збереження життя і здоров’я учнів. Проведені різноманітні форми виховної діяльності вчать учнів усвідомлювати цінність власного життя і збереження здоров’я.

На всі свята класи вивішують стіннівки, приймають участь у загальних шкільних  святах (День знань, Свято освітян, Новорічні свята тощо), приймають участь у конкурсах малюнків.

Але поряд із зазначеними позитивними моментами в плануванні та проведенні виховної роботи мають місце й окремі недоліки. Зокрема, під час перевірки виховних планів класних керівників на осінніх канікулах 2018 року було відсутньо: моніторинг вихованості класу (Тахтарова, Зима, Коваленко, Кузьменко), не спланована робота на канікули (Тахтарова, Тригубляк, Кузьменко), відсутні відомості про учнів (Тригубляк, Кузьменко, Коваленко), не у всіх класних керівників оформлені протоколи батьківських зборів,а у тих хто оформив в протоколі було відсутнім питання гарячого харчування учнів.А у класного керівника 5 класу в заголи виховний план був відсутній. 

За результатами перевірки встановлено, що плани роботи класних керівників  за перший семестр виконано.

ПОСТАНОВИЛИ:

 1. Надати до 05 лютого 2018 року директору школи письмовий звіт про результати виконання плану роботи зі своїм учнівським колективом за І семестр.

2. Посилити контроль за відвідуванням школи учнями, в першу чергу                     11 класів.

3. Класним керівникам необхідно урізноманітнити форми  виховної діяльності, робити глибокий аналіз виховної діяльності за рік.

4. Дотримуватися термінів виконання планів роботи.

5. Залучати батьків та громадськість до активної  участі у реалізації планів виховної роботи на ІІ семестр 2018/2019 н.р.

   6.  СЛУХАЛИ:                                                                                                      
Тушеву Т.В., заступника директора з НР, яка доповіла про організацію роботи факультативів, спецкурсів у 2018/2019 н.р.                                              
  Вчителі працюють за програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки , молоді та спорту України.

 

Вивчення стану викладання курсів за вибором та факультативів, а також їх впливу на результативність навчально-виховного процесу здійснювалося за напрямками:

1.     Організація НВП на заняттях

2.     Якість навчального процесу

3.     Матеріально-технічне та навчально-методичне забезпечення

4.     Дотримання правил безпеки роботи

5. Рівень навчальних досягнень школярів та сформованості загальнонавчальних та предметних умінь і навичок

6.     Позакласна робота

Перевірка календарно-тематичного планування показала, що вчителі спланували програмовий матеріал відповідно до чинних програм та методичних рекомендацій у поточному навчальному році.

На момент перевірки програма з курсів за вибором та факультативів виконана на 100%, про що свідчать  календарно-тематичні плани та записи у журналах.

Учителі у повній мірі використовують навчально-матеріальну базу кабінету, широко застосовують інноваційні методики (особливо кооперативну та проектну діяльність), майже на кожному заняття застосовує інформаційно-комунікаційні технології. 

Також у ході вивчення стану роботи факультативів та курсів за вибором аналізувався стан ведення вчителями документації. Перевірена документація свідчить про системний підхід до роботи даного напрямку, яка ведеться цілеспрямовано та вчасно. 

Вчителями складені, відповідно до програм, календарно – тематичні плани та наявні поурочні плани, тематика занять співпадає з календарно- тематичним плануванням. 

Поурочні плани вчителів відповідають вимогам і свідчать про рівень їх методичної грамотності, відображають їх постійну роботу з додатковими джерелами інформації. Крім того, вчителі у переважній більшості випадків будують свої заняття на знаннях індивідуальних особливостей учнів та учнівських колективів. Усі перевірені плани спецкурсів показали, що

структура занять сприяє формуванню індивідуальної освітньої траєкторії учнів;

Перевірка поурочних планів з курсів за вибором та факультативних занять довела, що на  них учні поглиблюють та розширюють знання, які вони отримують в основних курсах (географія, українська мова), форми та методи цих занять сприяють розвитку пізнавальних інтересів школярів, їх здібностей, нахилів також сприяють професійному самовизначенню. На заняттях вчителі використовують дидактичний матеріал, тестові завдання. Але переважають традиційні форми роботи з учнями, які не викликають стійкого інтересу до предмету, а це є  основною метою введення курсів. 

Також у ході вивчення стану викладання курсів аналізувався стан ведення вчителями шкільної документації. Перевірена документація (календарно – тематичне планування, поурочні плани, журнали) свідчить про системний підхід вчителів до роботи.

Недоліком процесу викладання елективних курсів є поки що недостатнє матеріально-технічне та методичне забезпечення, що пояснюється відсутністю україномовних програмових засобів даного напрямку, обмеженістю вітчизняних інтернет-ресурсів з напрямків спецкурсів й факультативів. Матеріально-технічна база з предметів вимагає оновлення та обладнання сучасною комп’ютерною технікою; не вистачає відповідних підручників. Бібліотека школи також не забезпечена необхідною кількістю методичних посібників для якісного проведення факультативних занять та спецкурсів, що певним чином впливає на якість процесу проведення занять.

     Облік занять з курсів за вибором здійснюється на окремих сторінках класних журналів. Оцінювання навчальних досягнень здійснюється балами. Факультативні заняття обліковуються в спеціальних журналах, а оцінювання не здійснюється.

Перевіркою виявлено, що заняття проводяться вчителями відповідно до затвердженого розкладу роботи. Зміст проведених занять та відвідування їх учнями  записані в журналах для факультативних занять та курсів за вибором у класних журналах на відповідних сторінках.

Стан роботи факультативів та курсів за вибором у I семестрі 2018/2019 н.р. на задовільному  рівні.

ПОСТАНОВИЛИ:
1.Інформацію взяти до уваги
7. СЛУХАЛИ:
 Гатілова В.І., директора школи, інформацію про виконання річного плану за I семестр 2018/2019 н.р.  На кінець І семестру 2018/ 2019 навчального  року адміністрацією школи було проаналізовано стан виконання  Річного плану роботи школи. При цьому виявлено, що всі заходи, передбачені в плані, переважно виконуються вчасно. Є окремий недолік:

-
в ІХ розділі «Охорона праці» не виконаний пункт 2. Провести обов’язковий медичний профілактичний  та поглиблений огляд учнів школи та надати довідки з групами для занять фізичною культурою (за спільним планом відділу освіти та міською лікарнею учні пройшли медичний огляд, але не всі надали ще довідки для занять ф/к, тому це питання продовжено на ІІ семестр).

Всі заплановані свята, конкурси, турніри, наради, педради, проведено. Видані всі необхідні накази. Складані довідки. Вивчено стани викладання предметів. Направлено всі звіти та інформації до міського відділу освіти.

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Дотримуватись визначених дат надання інформацій, звітів з відповідних питань; своєчасно проводити все, що намічено в місячному плані роботи школи. 


Всім вчителям, класним керівникам
Голова наради                                        В.І. Гатілов

Секретар                                                  Коваленко В.О.
