Диференційований підхід до військово-патріотичного виховання у роботі ШМО класних керівників
     Процес становлення незалежної демократичної України з її прагненням стати повноправним членом європейської спільноти передбачає всебічне утвердження в суспільному та індивідуальному бутті цивілізованого життя на основі загальнолюдських цінностей та духовних, моральних і культурних засад життя українського народу. Тому мета сучасного освітнього процесу - не тільки сформувати необхідні компетенції, надати ґрунтовні знання з різних предметів, а й формувати громадянина, патріота; інтелектуально розвинену, духовно і морально зрілу особистість, готову протистояти асоціальним впливам, вправлятися з особистими проблемами, творити себе і оточуючий світ.

     Виховання учнів у сучасній школі здійснюється в контексті громадянської і загальнолюдської культури, охоплює весь навчально-виховний процес, ґрунтується на свободі вибору мети життєдіяльності та поєднує інтереси особистості, суспільства і держави. Однією із складових змісту виховання «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх закладів України» (надалі Основних орієнтирів виховання) є «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави», яке виявляється  у патріотизмі, правосвідомості, політичній культурі та культурі міжетнічних відносин.            

         Національно-патріотичне виховання школярів у навчально-виховному процесі  здійснюється відповідно нормативно-правових документів, про що свідчить їх наявність в школах, а саме: 

         Конституція України, Закони України: «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», «Про молодіжні та дитячі громадські організації», «Про захист суспільної моралі»;

         Розпорядження «Про затвердження плану заходів щодо підвищення рівня патріотичного виховання учнівської та студентської молоді шляхом проведення на постійній основі тематичних екскурсій з відвідуванням об’єктів культурної спадщини» від 08.12.2009 №1494-р;

     Розпорядження «Деякі питання військово-патріотичного виховання учнів загальноосвітніх навчальних закладів» від 27.08.2010 року №1718-р;

     Розпорядження Кабінету Міністрів України від 17.03.2011 N 199-р "Про заходи з увічнення пам'яті про події Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років та її учасників на 2011-2015 роки";

     Концепція національно-патріотичного виховання молоді, затверджена наказом Міністерства України у справах сім’ї, молоді та спорту, Міністерства освіти і науки України, Міністерства оборони України, Міністерства культури і туризму України від 27 жовтня 2009 року № 3754/981/538/49 (зі змінами);

     Указ Президента України від 25 жовтня 2002 року №948/2002 «Про Концепцію допризовної підготовки і військово-патріотичного виховання молоді»;

     Указ Президента України від 19 жовтня 2012 № 604 «Про заходи у зв’язку з відзначенням 70-ї річниці визволення України від фашистських загарбників та 70-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років»;

     Розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 травня 2013 року № 360 «Про затвердження плану заходів на 2013-2015 роки з підготовки і відзначення 70-ї річниці визволення України від фашистських загарбників та 70-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років»;

     Наказ Міністерства освіти і науки України від 07.09.2000 № 439 «Про затвердження Рекомендацій щодо порядку використання державної символіки в навчальних закладах України»;

     Наказ Міністерства освіти і науки України, Міністерства оборони України, Міністерства внутрішніх справ України від 21 жовтня 2013 року №1453/716/997 «Про Програму патріотичного виховання учнівської та студентської молоді в навчальних закладах України та План заходів Естафети Програми на 2013-2015 роки»;

     Наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 № 1243 «Про Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України»;

     Лист Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 27.07.12 

№ 1/9-530 «Щодо виховання сучасного громадянина в полікультурному середовищі засобами позакласної роботи»;

      Лист Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 09.08.2012 № 1/9-557 «Про методичні рекомендації з громадянської освіти та виховання у навчальних закладах у 2012/2013 навчальному році»;

      Лист Міністерства освіти і науки України від 25.07.2014 № 1/9-376 «Методичні рекомендації з питань організації виховної роботи у навчальних закладах у 2014/2015 навчальному році»;

      Лист  Міністерства освіти і науки України від 13.08.2014 № 1/9-412 «Про проведення Уроків мужності»;

      Лист Міністерства освіти і науки України від 27.11.2014 

№ 1/9-614 «Про методичні рекомендації з патріотичного виховання».

      Рішення Харківської обласної ради від 15.01.2015 №1144-VI «Про затвердження регіональної Програми військово-патріотичного виховання молоді та участі населення у заходах оборонної роботи на 2015-2017 роки».

     ШМО класних керівників розроблено шкільну Програму виховної діяльності: «Формування гармонійно розвиненої особистості через співпрацю дитячого, батьківського та педагогічного колективів». На основі шкільної  Програми виховної діяльності класними керівниками школи були розроблені та впроваджуються в навчально-виховному процесі «Програми виховання класних колективів». Слід відзначити програми таких класних керівників: Грицюк О.С.(6 клас), Сидорова Н.Л.(10-Б клас), Тригубляк Я.М.(8-А клас), Тушева Т.В.(8-Б клас). Класні керівники були ознайомлені із цими програмами на засіданні ШМО класних керівників 5-11 класів.

     Виховна робота в школі направлена на формування ціннісного ставлення особистості до суспільства й держави, історичних, культурних і духовних надбань рідного краю, сім`ї, родини та людей, до себе, природи, праці та мистецтва, які концентрують у собі всі напрями національного виховання учнівської молоді.     В планах роботи ШМО класних керівників поставлено на розгляд питання впровадження національно-патріотичного виховання в навчально-виховний процес школи. Протоколи проведення засідань, матеріали є в наявності. 

     Патріотичне виховання охоплює всіх учасників навчально-виховного процесу, сприяє формуванню у дітей та утвердженню у педагогів і батьків національних та загальнолюдських цінностей, особистих якостей, що притаманні громадянину України. Аналіз планів виховної роботи класних керівників початкової школи, 6-х, 9-х, 11-х класів свідчить про те, що патріотичне  виховання здійснюється відповідно нормативно-правових та концептуальних документів як державного, так і регіонального рівнів. Підготовлено матеріали і проведено перший урок з теми «Україна - єдина країна», заплановані заходи до відзначення пам`ятних дат, уроки мужності та інші виховні заходи направлені на виховання громадянина, патріота держави Україна. Так, до Дня міста та визволення Первомайщини від німецько-фашистських загарбників проведено виховний захід «Дороги, опалені війною» (Алейник Т.Є., класний керівник 4 класу), до Дня Партизанської слави - урок мужності «Воїни прихованого фронту» (Грицюк О.С., класний керівник 7 класу), до Дня захисника України – «Чи хочуть українці війни?»( Безклуба В.Й. класний керівник 11-А класу), до Дня пам`яті жертв Голодоморів – година спілкування «Скорботна пам`ять поколінь»(Кулініч Н.І., класний керівник 8 класу), до Дня пам`яті Крутів – урок мужності «Ми - діти України» (Фисун О.В.., класний керівник 3 класу), заходи з відзначення 25-ї річниці Революції на граніті (Коваленко В.О., класний керівник 10 класу). Класними керівниками використовуються як традиційні форми і методи проведення виховних заходів - бесіди, години спілкування, вікторини, конкурси, уроки мужності, класні години, так і інтерактивні - брейн-ринг, виставка арт-моб, усний журнал ті інші. 

          З метою науково-методичної та практичної підготовки до цілеспрямованого і професійного управління процесом формування особистості, громадянина України педагоги нашої школи залучились до участі у різних методичних заходах, направлених на формування в школярів національно-патріотичної свідомості. 

      Патріотизм – одне з найглибших громадянських почуттів, змістом якого є любов до Батьківщини, відданість своєму народу, гордість за надбання національної культури. Своєрідним фактором розвитку особистості школяра щодо національно-патріотичного виховання є позакласна робота та позашкільна освіта. Ведучу роль тут відіграє пошукова-дослідницька робота, участь учнів у конкурсі-захисті Малої академії наук України. Слід відзначити, що велику увагу приділяє  пошуково-дослідницькій роботі учнів вчитель історії, класний керівник 9 класу Тригубляк Я.М.  Разом з учнями 5-11 класів вона взяла участь у виставці дослідницьких робіт в рамках Всеукраїнської експедиції «Моя Батьківщина Україна», проекті «Збираємо історію по крихтам» (дослідницька робота «Славетні імена Первомайщини»). На даний час ведеться пошуково–дослідницька робота учнями 9 класу  над проектом «Вшановуємо пам`ять ветерана Великої Вітчизняної війни - Іванова І.Є.». 

     Національно-патріотичне виховання в сучасній школі – це невід`ємний процес взаємодії педагогічного колективу з бібліотекою спрямований на розвиток в учнів національно-патріотичних почуттів, переконань, стійких норм національно-патріотичної поведінки. В бібліотеці школи оформлено постійно - діючі полички: «Вічна пам’ять подвигу», «Моя країна –Україна», «Безсмертна пам`ять». На допомогу класним керівникам, вчителям – предметникам систематично ведуться картотеки газетно-журнальних статей: «Основні орієнтири виховання», розділ «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави», «Методична картотека», розділ «Виховна робота». Активну участь бібліотекар школи Борзенкова А.В. бере у підготовці та проведенні виховних масових заходів, готуючи тематичні книжково-ілюстративні виставки, виступаючи з оглядом літератури та ін... Так, наприклад для учнів 5-х класів відбувся виховний захід «Ми нащадки Кобзаря», здійснено огляд літератури біля книжкової виставки «Ми чуємо тебе, Кобзарю , крізь століття» (завідувач бібліотекою Борзенкова А.В.).  В шкільній бібліотеці діє і систематично оновлюється куточок «Літературний календар», де постійно вивішується інформація до знаменних і пам`ятних дат. Так, 2015 рік оголошено Указом Президента України Роком ветеранів Великої Вітчизняної війни 1941-1945 р.р.

     У рамках Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек було проведено регіональну акцію «Українська книга дітям Донеччини й Луганщини від школярів Харківщини». До акції активно залучилися класні колективи школи, педагоги.     Важливу роль у формуванні національно-патріотичної свідомості школярів відіграють музеї на базі яких відбуваються екскурсії, виховні заходи. Так, у шкільному музеї «Історії писемності» (керівник Гоженко С.О.) відбувся для учнів 10 класу виховний захід «Через роки, через покоління – пам`ятайте!», який підготували і провели вчитель української мови і літератури Коваленко В.О. та вчитель світової літератури Безклуба В.Й. Здійснено екскурсії для учнів 1-11 класів до виставки матеріалів «Слава захисникам Вітчизни», виставки учнівських робіт виконаних на уроках образотворчого мистецтва «Мужнє серце», стенда «Вогник бойової слави», які розміщені в актовій залі школи. 

     Під час туристичних подорожей по Україні, Харківщині, Первомайщині учні школи знайомляться з пам`ятками української історії, культури та природи, історичними місцями та подіями, етнографією.

     Члени учнівського самоврядування СТалКЕр є ініціаторами і активними учасниками організації та проведення виховних заходів національного, військово-патріатичного спрямування. Практична діяльність дає можливість відчути свою причетність до справ місцевої громади, орієнтує їх на національно-патріотичну свідомість, набуття власного досвіду. Члени учнівського самоврядування СТалКЕр стали учасниками благодійної акції «Напиши листа солдату». Не байдужими виявились учні школи до проведення акції «Зроби добро», яка відбулася під патронатом ТРК «Надія» в минулому н.р.. Активну участь беруть члени шкільного учнівського самоврядування у проведенні традиційних свят «День міста», «День Перемоги». Під час проведення таких заходів відбуваються благодійні акції допомоги і милосердя, запрошуються ветерани до зустрічі. Члени учнівського самоврядування «СТалКЕр» взяли участь в підготовці відкритого виховного заходу «Війни герої – уклін вам до землі», який відбувся під час роботи чергового засідання міського методичного об`єднання вчителів української мови та літератури. Активними учасниками стали члени учнівського самоврядування школи у проведенні таких Всеукраїнських, обласних, міських, шкільних заходів: виставці композицій квітів «Салют, Перемого!», фестивалі патріотичної пісні «Пісні опалені війною», конкурсі малюнків на асфальті «Спасибі за щасливе дитинство», військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»), фізкультурно-патріотичному фестивалі школярів України «Козацький гарт».   Проведення виховних заходів у школі відображено членами учнівського самоврядування в тематичних випусках газети: Члени учнівського самоврядування «Сталкер») готують і вивішують інформацію в інформаційних куточках шкіл.

     Щодо удосконалення роботи педагогічного колективу шкіли з національно-патріотичного виховання учнівської молоді заслуховувались питання різних педагогічних заходах.  Адміністрація школи дотримується Рекомендацій щодо порядку використання символіки в навчальних закладах затверджених наказом МОНУ від 07.09.2000 р. №439.

     Підсумовуючи, слід зазначити, що в школі національно-патріотичне виховання учнів здійснюється цілеспрямовано і системно. Виховний процес реалізується в контексті  «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів ЗНЗ України».

